
Dobrodošli u pravila igre Hot Volcano!  
 
Hot Volcano je nova "voćna" videoslot-igra s 3 valjka i 5 redova. Igra se s 5 fiksnih dobitnih linija. 
Igra ima 6 uobičajenih simbola, Wild simbol, Free Spins simbol, prazne simbole, multiplier i Free 
Spins način. 
Cilj je zavrtjeti kola tako da simboli stvore dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama.  
Što je više jednakih simbola u nizu, veći je dobitak. Potreban broj simbola za stvaranje dobitne 
kombinacije, koeficijent dobitka i dobitne linije prikazani su u Tablici isplata. 
 
 
 
PRAZNI SIMBOLI 
Prazni simboli koriste se kroz cijelu igru. Prazni i obični simboli sekvencijski se izmijenjuju.  
Nakon svake vrtnje na kolu se pojavi pet simbola. Dva ili tri od tih simbola bit će prazna. 
Nema isplata za prazne simbole. 
Samo obični simboli na dobitnim linijama uzimaju se u obzir za dobitne kombinacije. To vrijedi i za 
obične znakove i za Freespins simbol.  
 
 
 
SIMBOL HOT (WILD)  
Simbol HOT (Wild) zamjenjuje sve simbole u dobitnim kombinacijama osim simbola Freespins.  
SIMBOLI GORUĆEG VOĆA 
Simboli gorućeg voća zamjenjuju uobičajene simbole voća u dobitnim kombinacijama. 
• Simbol goruće banane zamjenjuje uobičajeni simbol banane.  
• Simbol gorućeg ananasa zamjenjuje uobičajeni simbol ananasa. 
• Simbol gorućeg kivija zamjenjuje uobičajeni simbol kivija. 
Osim toga, simboli gorućeg voća zamjenjuju svoje uobičajene verzije simbola u dobitnoj kombinaciji 
od 3 voća. 
 
U slučaju da se u dobitnoj kombinaciji nalaze 2 simbola gorućeg voća iste vrste i jedan dodatan 
uobičajeni simbol iste vrste, takva se dobitna kombinacija isplaćuje kao jeftinija kombinacija. Na 
primjer, na dobitnoj liniji nalaze se sljedeći simboli: goruća banana, goruća banana i uobičajena 
banana; dobitna kombinacija izračunava se kao za kombinaciju simbola uobičajene banane.  
U slučaju da se u dobitnoj kombinaciji nalaze 2 simbola gorućeg voća različite vrste i jedan dodatan 
uobičajeni simbol treće vrste, takva se dobitna kombinacija isplaćuje kao jeftinija kombinacija. Na 
primjer, na dobitnoj liniji nalaze se sljedeći simboli: gorući ananas, goruća banana i uobičajeni kivi; 
dobitna kombinacija izračunava se kao za kombinaciju uobičajenih simbola. 
Uzmite u obzir da svi simboli gorućeg voća mogu zamijeniti uobičajeni simbol iste vrste, no isto ne 
vrijedi u obrnutom slučaju. 
SIMBOL FREESPINS 
Pojava 3 Free Spins simbola na dobitnim linijama aktivira Free Spins način.  
Samo Free Spins simboli na dobitnim linijama se uzimaju u obzir. 
Za kombinaciju od 3 Free Spins simbola igrač dobiva zajamčenu nagradu jednaku ukupnom ulogu u 
trenutačnoj rundi umnoženom za 7. 
Free Spins simboli pojavljuju se samo u glavnoj igri.  
Free Spins način 
Postoji 10 rudni u Free Spins. 
Svi dobitci dobiveni tijekom Free Spins uvećavaju se za ×3. 
Free Spins igraju se istim ulogom kao i vrtnja koja aktivira Free Spins. 
PRAVILA ISPLATA 
Isplate se vrše na liniji uloga. Dobitne kombinacije formiraju se prema ulogu. 
Dobitak u kombinaciji jednak je koeficijentu za odgovarajući broj simbola pomnožen s ulogom. 
U igri se koriste prazni simboli. Prazni i obični simboli izmjenjuju se sekvencijski kroz igru. 
Pet se simbola pojavljuje na kolima nakon svakog okretanja. Dva ili tri simbola na kolima tada će se 
pojaviti kao prazni.  
Vizualno će biti vidljiva dva obična simbola u punoj veličini, ili alternativno jedan simbol u punoj veličini 
i dva djelomično vidljiva simbola.  
Kad se na kolima pojave prazni simboli, obični simboli bit će skriveni.  
U dobitnim kombinacijama uzimaju se u obzir samo obični simboli na dobitnim linijama. To se odnosi i 



na obične znakove i na simbol Freespins.  
Nema dobitaka za prazne simbole. 
Neispravnost poništava sve uloge i igre.  
 
KAKO IZRAČUNATI DOBIT IZ DOBITNE LINIJE  
• Prebrojite identične simbole u nizu od krajnjeg lijevog do krajnjeg desnog kola u dobitnoj liniji. 
• Provjerite koeficijent za odgovarajući broj simbola prikazan u Tablici isplata. 
• Dobitak iz dobitne linije jednake je umnošku koeficijenta i uloga. 
• Isplaćuje se samo najveći dobitak po dobitnoj liniji. 
Ukupan teoretski povrat igraču iznosi 96.01%. 
Greška poništava sve isplate i igre. 
 
Pravila igre od 06.14.2022. 

 
 
 


